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布勢小学校 学校だより 

八代川 八代川 
笑顔いっぱい夢ふくらむ布勢小学校に 

万朶の花を咲かせよう 

「やればできる」「元気に登校 笑顔で下校」 

令和７年４月号    

699-1433 島根県仁多郡奥出雲町八代２２０ ☎０８５４‐５４‐９０２０  mail：fusetc1@town.okuizumo.shimane.jp 

布勢小学校閉校式  

令和８年３月２１日（土）の予定です 

文責  長谷川 

布勢の地で１５０年以上の歴史を重ねてきた布勢小学校も、いよいよ最終年度になりまし

た。現在在籍している児童はもちろんのこと、保護者の皆さん、地域の皆さんお一人お一人

の思い入れのある学校だと思います。とりわけ、布勢小学校を母校とされている方、お子さ

んが通われ保護者として学校を支えられた方にとりましては、学校の閉校に対して心のより

どころの一つが無くなるような寂しい気持ちをもたれているかもしれません。とは言え、確

実に閉校の日はやってきます。小学校の職員一同、地域の皆さんや保護者の皆さんの思いを

受けとめながら、５３名の子どもたちと共に歩みを進め、閉校の日を迎えたいと思います。 

 

布勢小学校の方針は昨年度同様、学校教育目標である「人間尊重の精神に徹し、豊かな人

間性とたくましい実践力をもつふせの子の育成」を目指し、今年度の学校スローガンを「笑

顔いっぱい夢ふくらむ布勢小学校に、万朶の花を咲かせよう～やればできる～」としました。

「万朶の花」は布勢小学校の校歌の一節にある言葉から引用したものです。最後の年の子ど

もたちの頑張りや地域の皆さん、保護者の皆さんの子どもたちを見守ってくださる笑顔がた

くさんの花になって、学校中にいっぱい広がってほしい、そんな願いを込めています。どう

か最後の一年、布勢小学校を温かく見守っていただきますようよろしくお願いします。 

 

いよいよラストイヤーになりました  有終の美を 

ブログ  カラー版 HP 

●記念式典部会 

●記念誌部会 

●記念事業部会 

小学校閉校に向けて、３部体

制で準備が進められています 

布勢小最後の１年生 仲間入りです 

○文房具セット（仁多ライオンズクラブ様） 
○ノート、鉛筆（JA しまね様） 
○防犯ブザー（エフエム山陰・島根電工様） 
○熊鈴（雲南地区交通安全協会布勢支部様） 
○黄色いワッペン（みずほフィナンシャルグループ） 
○反射エコバック（雲南地区交通安全運転者協会） 
○黄色い手帳（JA共済様） 
○黄色いランドセルカバー（コープ共済連様） 
○反射たすき（雲南地区交通安全協会様） 
○祝い品（国語、算数ノート、布勢小 PTA） 
☆各教科等の教科書はすべて国から無償で 
提供されています。（全学年） 

 布勢小学校最後となる８名の１年生が４月９日に入学し
ました。入学式では緊張しながらも入学の喜びを体いっぱい
に表しているかのように目をきらきらと輝かせていました。
同級生や上級生と仲よくなって楽しく小学校生活を送って
ほしいと思います。 

川本教育長様からはお祝いのお言葉を、来賓の皆様からも
お一人ずつメッセージを寄せていただきました。ありがとう
ございました。 

思い出の箱 

★引き取りの協力を
お願いします。（卒業
生・ご家族の皆さん） 

 小学校時代の思い出が詰
まった箱を保管してきまし
たが、残念ながら閉校とと
もに行き場がなくなってし
まうことになります。 

★該当学年の代表の方は、８
月末をめどに学校までご連絡
ください。（外箱もお渡ししま
す。重い箱もあります。） 

入学のお祝いをいただきました 

行事の予定 

２～５年生は小学校の紹介をしました 

S６２年度入学 H４年度卒業 ４５歳

S６３年度入学 H５年度卒業 ４４歳

H元年度入学 H６年度卒業 ４３歳

H４年度入学 H９年度卒業 ４０歳

H５年度入学 H１０年度卒業 ３９歳

H６年度入学 H１１年度卒業 ３８歳

H９年度入学 H１４年度卒業 ３５歳

H１１年度入学 H１６年度卒業 ３３歳

H１２年度入学 H１７年度卒業 ３２歳

H１５年度入学 H２０年度卒業 ２９歳

H１６年度入学 H２１年度卒業 ２８歳

H１７年度入学 H２２年度卒業 ２７歳

H２２年度入学 H２７年度卒業 ２２歳

H２３年度入学 H２８年度卒業 ２１歳

H２４年度入学 H２９年度卒業 ２０歳

H２６年度入学 令和元年度卒業 １８歳

＊卒業年度を１２歳。誕生日以降の年齢として表しています。

保管してあります（１６期分） 
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１年生 

〇ぽかぽかたんぽ
ぽ」一人一人が安
心して過ごせるよ
う「わかる・でき
る・ほっとする」学
級づくりを目指し
ていきます。 

たんぽぽ学級

３・４年生 

〇学級だよりは「百折不撓」。何度失敗しても決
してあきらめることなく挑戦する。そんな願いを
込めました。困難を乗り越え、たくましく成長す
る５年生になってほしいと思っています。 

５年生 

６年生 

〇布勢小学校最後の６年生。布勢小の校訓でも
ある「進取」「誠実」「協力」を学級の柱に据え
ました。小学校の集大成の１年。新しいことに
積極的にチャレンジしてほしいと思います。 

〇３年生は委員
会、クラブ、理
科などの新しい
勉強が始まり、
４年生は上級生
の仲間入り。子
どもたちにとっ
て初めての複式
学級です。新し
いことに積極的
にチャレンジし
てほしいと思い
ます。 

３・４年生 

笑顔満開 布勢小学校のなかまたちです 

悠々自適 

毎日笑顔 

日々精進 

同心協力 

必笑祈願 

Do my best!! 

和気あいあい

日々精進 

一日一生 

全力投球 

良い始まりを！ 日進月歩 

一日一笑 

毎日笑顔 

初心忘れるべからず 

チャレンジャー 
同心協力 

百折不撓 

ぽかぽかたんぽぽ 

ぱちぱち８ 

笑顔いっぱい 

当機立断 

２年生 

すきやき！！ 

〇学級だよりのタイトルは「すきやき!！」「すなお」「きょうりょ
く/おもいやり」「やってみよう」「きく」の頭文字からとりました。
１１人で助け合い、笑顔いっぱいの１年になるといいと思います。 

〇学級だよりは「ぱちぱち８」。小学校生活の
中で、みんなががんばったことやステキだな
と思ったことに拍手（ぱちぱち）を贈り合い成
長するように、という願いを込めました。 

〇桜の花に書かれている言葉は、 

教職員一人一人のスローガンです。 


